
 
PAUTA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARACANAÚ. 

(05/05/2020) 
LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei nº 061/2020, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Cria no âmbito do Município de                   
Maracanaú, o Programa de Meio Ambiente, Saneamento e Medidas relativas ao Saneamento Básico, e dá outras                
providências. 
Projeto de Indicação nº 051/2020, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa – Institui a Política                  
de Sanitização no Município de Maracanaú, para evitar a transmissão de doenças infectocontagiosas e dá outras                
providências. 
Requerimento Legislativo nº 271/2020, de autoria do Vereador Raphael Pessoa Mota – Solicita ao Prefeito, a                
disponibilização de equipes de vacinação nos batalhões da Polícia Militar, Bombeiros e Guarda Municipal para               
facilitar na inclusão dos profissionais das forças de segurança e salvamento na campanha de vacinação contra a                 
gripe de 2020. 
Requerimento Legislativo nº 272/2020, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira – Solicita ao Prefeito,               
a criação de um Centro de Acolhimento Provisório para moradores de Rua, durante a Pandemia do Covid-19. 
Requerimento Legislativo nº 273/2020, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao Prefeito,                
junto a Caixa Econômica Federal, a implantação de banheiros químicos e lavatórios em todas as Agências abertas,                 
que atendem a população do Município de Maracanaú. 
Requerimento Legislativo nº 274/2020, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao               
Prefeito, os serviços de recuperação de áreas uteis do Hospital Municipal, higienização em entradas de UBS,                
retomada dos atendimentos e exames, como também a roteirização de pacientes e falecidos oriundos da COVID-19. 
Requerimento Legislativo nº 275/2020, de autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque – Solicita ao               
Prefeito, um estudo para a realização de um cadastro para que os catadores de lixos recicláveis residentes em nosso                   
Município tenham o direito a um auxílio financeiro de R$ 100,00 (cem reais) e uma cesta básica durante o período                    
de enfrentamento ao Covid-19. 
Requerimento Legislativo nº 276/2020, de autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – Solicita ao Prefeito,               
junto ao Deputado Federal Roberto Pessoa e a Deputada Federal Fernanda Pessoa, para que seja feito um Projeto                  
para construção de uma Estação na Linha Sul do Metro de Fortaleza, mais especificadamente no bairro Conjunto                 
Industrial. 
Requerimento Legislativo nº 277/2020, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, o                
calçamento para a Rua Sargento Francisco de Castro, no bairro Parque Tijuca. 
Requerimento Legislativo nº 278/2020, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Solicita ao Prefeito,                
uma gratificação nesses meses de pandemia para todos os servidores públicos municipais efetivos, comissionados e               
contratados por tempo determinado que estejam trabalhando no enfrentamento da pandemia do Corona Vírus, tais               
como médicos, enfermeiros, técnicos de enfermagem, fisioterapeutas, psicólogos, assistentes sociais, cargos           
administrativos, porteiros, vigilantes, maqueiros, auxiliares de serviço, agentes de saúde, agente de endemias,             
guardas municipais, agentes de trânsito e outros. 
Requerimento Legislativo nº 279/2020, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa – Solicita ao                
Prefeito, para que seja disponibilizado atendimento médico exclusivo para profissionais da saúde que estão na linha                
de frente do combate ao Covid-19 e apresentam quadros respiratórios. 
Requerimento Legislativo nº 280/2020, de autoria do Vereador Francisco Antônio Ferreira da Silva (Chico              
Barbeiro) – Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação asfáltica das Ruas do bairro Bela Vista (Vila das                  
Flores), em especial a Rua 10, pois na mesma é a Rota de ônibus de transporte de funcionários. 
Requerimento Legislativo nº 281/2020, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto – Solicita ao               
Prefeito, a instalação de cabine elevada para Guarita de Segurança na Praça José Holanda do Vale (Praça da                  
Estação), no bairro Centro. 
Requerimento Legislativo nº 282/2020, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao Prefeito,                
ação de desinfecção nas ruas e avenidas do bairro Novo Maracanaú. 

MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO 
DESCRIÇÃO VOTAÇÃO 



Projeto de Indicação nº 051/2020, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa –               
Institui a Política de Sanitização no Município de Maracanaú, para evitar a transmissão de doenças               
infectocontagiosas e dá outras providências. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 271/2020, de autoria do Vereador Raphael Pessoa Mota –            
Solicita ao Prefeito, a disponibilização de equipes de vacinação nos batalhões da Polícia Militar,              
Bombeiros e Guarda Municipal para facilitar na inclusão dos profissionais das forças de segurança              
e salvamento na campanha de vacinação contra a gripe de 2020. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 272/2020, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira –            
Solicita ao Prefeito, a criação de um Centro de Acolhimento Provisório para moradores de Rua,               
durante a Pandemia do Covid-19. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 273/2020, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva –             
Solicita ao Prefeito, junto a Caixa Econômica Federal, a implantação de banheiros químicos e              
lavatórios em todas as Agências abertas, que atendem a população do Município de Maracanaú. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 274/2020, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula –             
Solicita ao Prefeito, os serviços de recuperação de áreas uteis do Hospital Municipal, higienização              
em entradas de UBS, retomada dos atendimentos e exames, como também a roteirização de              
pacientes e falecidos oriundos da COVID-19. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 275/2020, de autoria do Vereador Adauto Parente de           
Albuquerque – Solicita ao Prefeito, um estudo para a realização de um cadastro para que os                
catadores de lixos recicláveis residentes em nosso Município tenham o direito a um auxílio              
financeiro de R$ 100,00 (cem reais) e uma cesta básica durante o período de enfrentamento ao                
Covid-19. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 276/2020, de autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – Solicita             
ao Prefeito, junto ao Deputado Federal Roberto Pessoa e a Deputada Federal Fernanda Pessoa,              
para que seja feito um Projeto para construção de uma Estação na Linha Sul do Metro de                 
Fortaleza, mais especificadamente no bairro Conjunto Industrial. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 277/2020, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita             
ao Prefeito, o calçamento para a Rua Sargento Francisco de Castro, no bairro Parque Tijuca. ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 278/2020, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima –             
Solicita ao Prefeito, uma gratificação nesses meses de pandemia para todos os servidores públicos              
municipais efetivos, comissionados e contratados por tempo determinado que estejam trabalhando           
no enfrentamento da pandemia do Corona Vírus, tais como médicos, enfermeiros, técnicos de             
enfermagem, fisioterapeutas, psicólogos, assistentes sociais, cargos administrativos, porteiros,        
vigilantes, maqueiros, auxiliares de serviço, agentes de saúde, agente de endemias, guardas            
municipais, agentes de trânsito e outros. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 279/2020, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de            
Sousa – Solicita ao Prefeito, para que seja disponibilizado atendimento médico exclusivo para             
profissionais da saúde que estão na linha de frente do combate ao Covid-19 e apresentam quadros                
respiratórios. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 280/2020, de autoria do Vereador Francisco Antônio Ferreira           
da Silva (Chico Barbeiro) – Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação asfáltica das              
Ruas do bairro Bela Vista (Vila das Flores), em especial a Rua 10, pois na mesma é a Rota de                    
ônibus de transporte de funcionários. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 281/2020, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto            
– Solicita ao Prefeito, a instalação de cabine elevada para Guarita de Segurança na Praça José                
Holanda do Vale (Praça da Estação), no bairro Centro. 

ÚNICA 

Requerimento Legislativo nº 282/2020, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito –             
Solicita ao Prefeito, ação de desinfecção nas ruas e avenidas do bairro Novo Maracanaú. ÚNICA 

 


